

把马路当成垃圾中转站,实在不该!

信阳消息 (记者 张方志)5月21日9时许,有市民向记者反映,南湖路谭山包菜场北入口东约100米处的马路被附近的环卫工人当成了垃圾中转站,环卫工人将从附近搜集的生活垃圾统一堆放在马路上,然后再装上稍后来到的垃圾清运车上拉走,这种行为不仅将原本干干净净的马路弄脏了,也给过往行人的出行和生活环境带来了不便和污染。

得知此信息后,记者于当日9时10分去调查采访。到达现场后,记者刚好看见几个环卫工人正在将一车车的垃圾倾倒在马路的慢车道上,经询问得知,这些垃圾都是环卫工人们辛辛苦苦从各个生活区搜集来的。

此时,到谭山包菜场买菜的市民还有很多。由于倾倒的垃圾占据了大半个路面,行人走到此处时都要绕道,并在垃圾散发出的强烈异味的刺激下,纷纷掩口遮鼻。“垃圾怎么天天都堆在马路边上呀?”一位推着婴儿车的老太太在走过此处时不悦地说。据这位老太太反映,环卫工人们在这里堆放垃圾已经有很长时间了。“这样做已经很久了,他们把垃圾堆在这里,等一会儿就有一辆机动三轮车开过来,然后他们再把垃圾装上三轮车拉走。”老太太告诉记者说,“这显然是把马路当成了垃圾中转站,太不应该了,弄脏了路面不说,也污染了环境。”



为什么不把垃圾直接运到垃圾中转站呢?当记者询问环卫工人时,他们并没有回答。据附近居民介绍,在谭山包菜场南人口旁边就有一个垃圾中转站,距离被倾倒垃圾的马路并不远。但是,记者通过调查发现,虽然距离垃圾中转站不远,但是由于中间隔着谭山包菜场,环卫工人们要把垃圾运到垃圾中转站,必须得绕道信阳市师范学院南面对面的那条巷子,这样一来,负责打

扫一五四中心医院附近垃圾的环卫工人运一次垃圾至少需要20分钟,耗时太长。大概正是出于这种考虑,为了节省时间,环卫工人们就采取了折中的办法,把垃圾运到谭山包菜场北入口处,然后再在此处装上机动车绕道送到中转站。

环卫工人起早打扫卫生,为我们的城市辛苦劳累,贡献巨大,如果在工作做到位的前提下,能让他们更加轻松,我们当然也高

兴。但是,像这种为了省事把马路当成垃圾中转站,打扫干净一处的同时却污染了另一处的行为却实属不该。

希望有关部门能够重视市民反映的情况,积极作出应对,在保证垃圾能够正确合理运送到垃圾中转站的同时,也能让那些辛苦的环卫工人们在工作中感受到轻松和方便。(图为环卫工人们将垃圾倾倒在马路上后,等待垃圾清运车的到来。)

怀疑被骂动手伤人 潜逃半年后被抓

信阳消息 (付金钟)并不相识的双方男子偶然路遇,因酒后一句话就挥拳相向,造成两人受伤,打人者行凶后逃走。半年后,自以为没事的打人者一露头就被公安机关抓获。

近日,信阳市公安局老城分局民警正在对辖区公共场所开展治安清查行动。当该局案件侦办大队民警对市内东方红大道一酒店清查时,从酒店前台登记处看到一个似曾相识的名字,便立即用随身携带的警务通进行查询,结果发现此人信息与网上追捕的一名逃犯相似。民警随即与该酒店保安联系,安排人员牢牢守住酒店后窗及楼层出口,随后迅速冲进房间,将该名可疑男子抓获。

经进一步比对核实,该男子为李某,男,33岁,潢川县人。去年11月的一天晚上,李某在潢川县某歌厅门口与两名陌生醉酒男子擦肩而过时,感觉对方好像在骂自己,就立即上前对骂,随即挥拳就打,并将对方两男子打倒后离开。后经法医鉴定被打的两名男子一人轻伤,另一人为轻微伤。李某被当地公安机关上网追捕。

落网后,李某带上手铐后自叹道:“半年来我心里一直担心被抓不敢公开露面,想不到还是难逃法网,看来在任何时候都别犯法啊。”

目前,该名犯罪嫌疑人已移交潢川县公安局进一步处理。



便民电话

信阳地区:0376

- 市长热线:12345
- 纪检举报:6208032 6224900
- 干部选拔任用监督电话:12380
- 行政审批服务热线:1601088
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 劳动监察投诉:6235110
- 社会救助电话:6552041
- 法律援助咨询电话:12348
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 住房公积金热线:6368300
- 市行政执法热线:6381234
- 国税稽查举报:6207648
- 地税稽查举报:1602366
- 安全生产举报:6365800
- 消防投诉:6334315
- 供电抢修:95598
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 火车站问询:6224114
- 汽车站问询:6227575
- 民航航班问询:6205656
- 法律咨询:6253148
- 公用电话投诉:6235102
- 有线电视维修:6224227
- 旅游咨询电话:6366825
- 旅游投诉电话:6366983
- 报警:110
- 交通警察:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120
- 灭四害:6259868
- 环保受理热线:12369
- 燃气服务:6222536

给毒品买卖做中介 真是挣钱不择手段

信阳消息 (吴未未)固始县两男一女为牟取非法利益,在三年时间内多次在毒品买卖中充当中介,终于落入法网。5月21日,固始县法院以贩卖毒品罪分别判处被告人秦某有期徒刑九年,并处罚金10000元;被告人姚某(女)有期徒刑三年,并处罚金5000元;被告人伍某有期徒刑三年,并处罚金3000元。

法院查明,被告人秦某曾因犯寻衅滋事罪于2007年11月14

日被固始县法院判处有期徒刑一年零六个月。

被告人秦某、姚某明知“光子”(绰号)等六人是贩卖毒品的人,在吸毒人员需要购买毒品“冰毒”时,帮助贩卖毒品的人代卖冰毒给吸毒人员,或者在毒品买卖交易中间做中介。被告人武某与贩毒人员“强哥”(绰号)联络,答应为其贩卖冰毒,并将强哥携带冰毒到固始县贩卖的消息告诉被告人秦某和姚某,让二人帮忙把

强哥的冰毒卖给吸毒人员。之后武某为强哥贩卖了部分冰毒。

自2011年1月19日至2013年3月,被告人秦某参与上述活动19次,涉案冰毒重约25.85克(其中,1次未遂,涉案冰毒重约0.65克);被告人姚某参与4次,涉案冰毒重约7.6克;被告人武某参与6次,涉案冰毒重约2.8克(其中,1次未遂,涉案冰毒1袋,重量不详)。

法院审理认为,被告人秦某、

姚某、武某明知他人是贩卖毒品的人,而代其将毒品卖给吸毒人员或在毒品买卖交易中间做中介,应以贩卖毒品罪的共犯论处,其行为均构成贩卖毒品罪。被告人秦某曾因犯寻衅滋事罪被判处有期徒刑,其在刑罚执行完毕后五年以内又犯应当判处有期徒刑以上刑罚之罪,系累犯,应当从重处罚。三被告人认罪态度较好,如实供述自己的罪行,可以从轻处罚。法院遂作出上述判决。

遗失声明

兹有刘明皓的保险代理资格(号码:2004084130000003791,身份证号:41302819790501005X),徐凯的保险代理资格证(证号:20070741150009000417,身份证号:413001198001170012)不慎丢失,特声明作废。

交房公告

尊敬的金成·翡翠溪谷业主:

由我公司开发的金成·翡翠溪谷项目13-23、25、27-35号楼已具备交付条件,现定于2013年5月28日正式交房。请您于5月28-6月18日上午8:30-12:00,下午13:30-18:00携带身份证、购房合同、收据原件等资料。到金成·翡翠溪谷售楼部办理交房手续。咨询电话:0376-6379999

请各位业主相互转告,恭祝您乔迁之喜!

特此公告!

郑州金成房地产有限公司信阳分公司

2013年5月22日

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

诚寻投融资项目

中港资本寻求制造业、农牧业、养殖业、能源矿产、房地产等项目合作,自有资金直投,有成功案例,不收取任何费用。高薪诚聘地方商务代表。

电话:010-56263712

手机:15001279799

声明

兹有信阳市浉河区毛梁生茶叶专卖店营业执照副本(注册号:411502615198649),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市羊山新区新华机电制冷维修部营业执照正、副本(注册号:411592602006228),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市羊山新区新华机电制冷维修部

2013年5月22日

畅歌时尚派对KTV信阳首家 下午场按人数收费的KTV 午夜场彻底告别KTV房费

10元 免费唱 啤酒 100元20瓶

畅歌地址:信阳市可南路经典花园西侧畅歌KTV(原金海岸大酒店) 唱歌热线:114转畅歌KTV